СОВЕТ 
ЗАРЕЧЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

646851   Омская область,                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
               Нововаршавский район

               с.Заречное, 

               ул. Школьная, 11Б
               тел. 3-62-50                                             
РЕШЕНИЕ

 от «16» апреля 2025 года   № 175                                                    с. Заречное
«Об исполнении бюджета Зареченского
 сельского поселения за 2024 год»
  В соответствии с Бюджетным  Кодексом Российской Федерации, Положением «О бюджетном процессе в Зареченском сельском поселении», утвержденного решением Совета  Зареченского сельского поселения от 30.10.2013 г. №78 (в редакции от 23.12.2021г, №51), заслушав отчет Администрации Зареченского сельского поселения отчет об исполнении бюджета за 2024 год,  Совет Зареченского сельского поселения 

РЕШИЛ:

Статья 1. Утвердить отчет об исполнении  бюджета  Зареченского сельского поселения по доходам в сумме 9 915 512,77 рублей, по расходам в сумме 9 985 764,70 рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета поселения) в сумме 70 251,93 рубля, со следующими показателями:

         - по исполнению доходов бюджета поселения по кодам классификации доходов бюджета за 2024 год, согласно, приложению № 1 к настоящему решению;

         - по исполнению расходов местного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов за 2024 год, согласно приложению № 2 к настоящему решению;

            - по исполнению расходов местного бюджета по ведомственной структуре расходов бюджета за 2024 год, согласно, приложению № 3 к настоящему решению;

          - по исполнению расходов местного бюджета по целевым статьям (муниципальным программа и не программным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов за 2024 год, согласно, приложению № 4 к настоящему решению;

         - по источникам финансирования дефицита местного бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за 2024  год согласно, приложению № 5  к настоящему решению;

      - по расходованию средств резервного фонда Администрации Зареченского сельского поселения за 2024 год, согласно, приложению № 6 к настоящему решению;       

     - по использованию средств муниципальных внутренних заимствований Администрации Зареченского сельского поселения за 2024 год, согласно, приложению № 7 к настоящему решению.       

  Статья 2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Нововаршавский  муниципальный  вестник» или обнародованию и вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
Контроль над исполнением настоящего решения возложить на постоянную бюджетную комиссию Совета Зареченского сельского поселения. 
Глава Зареченского сельского поселения                    Т.А.Николаева
